
           ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ. 
                 Νοεμβρίου και Δεκεμβρίου 2013  

 
- Σάββατο 16 Νοεμβρίου 2013: ΘΕΑΤΡΟ ΠΑΛΛΑΣ 

              “ΜΕΡΙΚΟΙ ΤΟ ΠΡΟΤΙΜΟΥΝ ΚΑΥΤΟ”SUGAR 
Ο Σταμάτης Φασουλής, σκηνοθετεί με πολύ κέφι και άλλο τόσο χιούμορ τον Γιάννη Ζουγανέλη, τον 

 Θοδωρή Αθερίδη την ξανθιά «Sugar» Ζέτα Μακρυπούλια, και τον Κώστα Βουτσά  με το κότερο του και τους 
φέρνει από το Μαϊάμι μ’ ένα αεριωθούμενο μιούζικαλ στο θέατρο Παλλάς. Ποτοαπαγόρευση, κρίση, ορχήστρα από 
ξανθά πεντανόστιμα κορίτσια, μαφία, εκατομμυριούχοι, έρωτες, τρένα, κότερα, τραγούδι, χορός από τσάρλεστον 
μέχρι Κομπαρσίτα, και σ’ όλα αυτά να πρωταγωνιστεί το γέλιο, στο έργο που ψηφίζεται ως καλύτερη 
κωμωδία της χρονιάς από το 1959 έως σήμερα και είναι βασισμένη στην ταινία του Billy Wilder 
«Μερικοί το προτιμούν καυτό» πασίγνωστη και αγαπημένη από τις υπέροχες ερμηνείες των Τζακ 
Λέμον, Τόνι Κέρτις και Μαίρυλιν Μονρόε. 
Τιμή συμμετοχής: 35,00 ευρώ. ( θέσεις, κέντρο Πλατεία). Έναρξη παράστασης 20:30 μ.μ. 

Αναχώρηση από κεντρική Πλατεία Κρυονερίου ώρα : 19:00 μ.μ. 
 

- Κυριακή 1
η
 Δεκεμβρίου 2013 : στο θέατρο Μουσούρη.  

        “ ΦΟΝ ΔΗΜΗΤΡΑΚΗΣ”  του Δημήτρη Ψαθά.  

Σκηνοθεσία: Πέτρος Φιλιππίδης. Παίζουν: Πέτρος Φιλιππίδης, Γεράσιμος Σκιαδαρέσης, Δημήτρης 

Μαυρόπουλος, Μαρία Κατσανδρή, Φαίη Ξυλά, Γιάννα Παπαγεωργίου, Γιώργος Ψάλτου κ.λ.π.  

Η υπόθεση εκτυλίσσεται σε ένα αστικό σπίτι της Αθήνας της Κατοχής του 1942. Ο Δημήτρης Χαρίτος είναι ένας 

αποτυχημένος και δειλός πολιτευτής, ο οποίος μέσα σε αυτήν την περίοδο, βρίσκει την ευκαιρία να 

πραγματοποιήσει το μεγάλο του όνειρο: να γίνει Υπουργός, συνεργαζόμενος, όμως, με τους Γερμανούς. Μέσα στο 

σπίτι του και πίσω από την πλάτη του επικρατούν αντίθετες τάσεις. Η οικογένειά του αποτελείται από πατριώτες: ο 

γιος του είναι αντάρτης στα βουνά, η κόρη του λαμβάνει ενεργό μέρος στην αντίσταση, ενώ ο αδερφός του ο 

Λεωνίδας, δάσκαλος στο επάγγελμα και αγωνιστής, ανοίγει μέσα στην Κατοχή μπακάλικο, από όπου διακινεί στα 

κρυφά πολεμοφόδια στους αντάρτες του βουνού. Την ίδια στιγμή, ο Δημητράκης καμαρώνει για την υπουργική του 

καρέκλα... Μια σπαρταριστή σάτιρα, που ανέβηκε το 1946 στην περίοδο του Εμφυλίου, πάνω σε ένα επίκαιρο θέμα: 

το πάθος για εξουσία.  

Τιμή συμμετοχής: 20,00 ευρώ.  Έναρξη παράστασης 21:00 μ.μ. 

Αναχώρηση από κεντρική Πλατεία Κρυονερίου ώρα : 20:00 μ.μ. 

 
- Κυριακή 22 Δεκεμβρίου 2013 θέατρο Ελληνικός Κόσμος Κέντρο Πολιτισμού  
             “Η ΠΗΝΕΛΟΠΗ ΔΕΛΤΑ ΣΥΝΑΝΤΑ ΤΟΝ ΜΑΓΚΑ  

 μια παράσταση για μικρούς και μεγάλους. Βασισμένη στο βιβλίο «Ο Μάγκας» της Πηνελόπης Δέλτα. 

Σκηνοθεσία: Μιμή Ντενίση. Παίζουν: Μιμή Ντενίση, Δημήτρης Μακαλιάς, Κρατερός Κατσούλης, Ολγα 

Πολίτου κ.λ.π. Η Δέλτα είναι το κεντρικό πρόσωπο η αφηγήτρια μα και αυτή που κατευθύνει το έργο 

σαν αόρατη δύναμη. Σταματάει συνεχίζει και αλλάζει την πλοκή. Το ιδιοφυές εύρημα της Δέλτα είναι 

πως όλα αυτά περνούν και μέσα από τα μάτια του Μάγκα –του σκύλου της οικογένειας.  

Τιμή συμμετοχής 15,00 ευρώ. Έναρξη παράστασης 11:30 π.μ.  

Αναχώρηση από κεντρική Πλατεία Κρυονερίου ώρα 10:00 π.μ. 

Στη τιμή συμπεριλαμβάνεται και η μεταφορά με πούλμαν. 
Κρατήσεις 693-4523355 Πατέλη Ειρήνη & 694-5628247 Αδαμοπούλου Μαρία 

 

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΚΡΥΟΝΕΡΙΟΥ 
Φιλελλήνων 9 Κρυονέρι,  Τηλ.: 210 8161690 –  


